
Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу в День памяти и скорби возложили цветы к мемориалу «Чукотка - фронту»



22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война 1941-1945 гг., унесшая жизни более 26 миллионов граждан СССР. Эта война стала одновременно и скорбной вехой в истории нашей страны, и примером мужества и самоотверженности советских людей, воевавших на фронте и трудившихся в тылу. Память о событиях тех лет бережно хранится в сердцах потомков участников данных событий и передается из поколения в поколение.

В День памяти и скорби вся страна с благодарностью вспоминает героев войны, подаривших нам чистое мирное небо над головой.

Сегодня, в день 82-ой годовщины начала Великой Отечественной войны, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возложили цветы к мемориалу «Чукотка - фронту», расположенному в городе Анадырь и почтили память погибших воинов минутой молчания.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1803592>